

Записник

са **113.** седнице Управног одбора Ветеринарске коморе Србије је одржана 20.05.2023. године у просторијама Ветеринарске коморе Србије у 10,00 часова.

У раду седнице учествовали:

Председник УО: Дубравко Гудурић

Потпредседник УО: Будимир Вишић,

Чланови: Љубомир Турчин, Маја Андријашевић, Јожеф Кочиш и Дарко Бошњак.

Седници није присуствовао Владимир Турчић.

Седници су присуствовали: председник ВКС Мишо Коларевић и Жолт Кало.

Председник Управног одбора Дубравко Гудурић је предложио следећи дневни ред за **113.** седницу Управног одбора:

- 1. Усвајање записника са 112. седнице УО;**
- 2. Утврђивање приоритета у плану рада УО и Коморе;**
- 3. Разно;**

Ад.1. Усвајање записника са 112. седнице УО;

Одлука: Једногласно је усвојен записник са 112. седнице УО

Ад 2. Утврђивање приоритета у плану рада УО и Коморе;

Дубравко Гудурић: Једна од приоритетних тема је уређење промета на тржишту вакцина и лекова.

Мишо Коларевић: На заједничком састанку увозника вакцина и представника ветеринарских института говорило се да промет вакцина иде преко ветеринарских института. Промет антибиотика неће бити централизован. Развија се једна апликација где ће ветеринар након давања антибиотика морати да то и евидентира у бази података.

Љубомир Ћурчин: Проблем је контрола, она се не спроводи. То је посао ветеринарске инспекције. Увек се провуче нека законска норматива која обевезује оне које раде легално, а они који раде илегално они се провуку.

Маја Андријашевић: Расписан је тендер за набавку пасоша и чека се одобрење министарства финансија.

Дубравко Гудурић: Свима је у интересу да тржиште буде уређено и да се промет контролише.

Будимир Вишић: Цена вакцина да буде транспарентна као и рок трајања.

Дубравко Гудурић: У ову тачку спада и нелегалан промет семена за ВО крава.

Љубомир Ћурчин: Осим свега наведеног у плану рада треба да се уврсти и надри ветеринарство.

Дарко Бошњак: За следећу седницу УО да се одреди шифра као и износ у препорученом ценовнику ВКС за оралну вакцинацију против атипичне куге живине.

3. Разно;

Дубравко Гудурић: Добили смо ахтев од председнице Браничевског РО Снежане Милосављевић да се део уплаћаних члнarina са којима располажу РО повећа са садашњих 30 на 60 %. У разговору који сам обавио са предлагачем објаснио сам да скоро сви РО ни са ових 30 % не потроше своја средства и да се са тим ништа не би постигло. Имајући у виду да ће се приходна страна ВКС умањити јер су у најави обрасци у електронској форми. Након обављеног разговора предлагач је повукао своју иницијативу.

3.а) Једногласна одлука је донета за донацију финансијских средстава у износу од 50.000 динара за „ 25. Симпозијум епизоотиолога и епидемиолога“, који се одржао у периоду од 24. до 26. априла 2023.године.